MaTtemaTtuka - 2 knacc - YMK
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ABTOp npe3eHTauun

KoposunHa VpuHa HukonaesHa
yUUTESNb HaYyasibHbIX KIlaccoB



26 CM

30cm-3c> 2AM

6CM
50cM—-7CM < 46Cm

20 CM
13cm+6CM< 2 AaM

2oMm6CM+4c = 3



CocTaBb BepHble paBeHCTBa,
BCTaBMB NponyLleHHble Yucna

3 AM =30 CM 70M1cm =21 CM
60 C™m =g-- AM 1ZCM=1...:|,M2...
54 CM = 5.D,Nh CM 17

CM 1AM 7CM=...CM



Hanawn 3Ha4yeHuns BblpaXeHUun

T 47-8+7=

50 40—8+50=82

20-8 +40 = 76 -5+9 =

52 80

56+4—20=40

45+5—8=42

78+2—6=74




B ogHon kopobke 35 KOHET, B Apyrom — 28.

OBOBbsCHM, YTO 0003HAYAET Kax bl OTPE3OK Ha CXEME.
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PaccyxaeHue:

1) AM - 35 koHdeT
2) ED - 28 KoHdeT

3) KM - Ha cTonbKo 6orblue KOHdET B NepBoi
Kopobke




- Macca rycsi Ha 6 Kr 6onbme, 4yemM Macca

Bbibepu cxemy, KOT(Y[PaFI OOTBETCTBYET TEKCTY
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Cxema Cxema Cxema
NnokasbIBaeT, YTo NnokasbIBaeT, YTo NokKasbIBaEeT, YTo
rycb 1 Kypuua rycb nerye . Tycb Tsxenee
BECAT OAMHAKNRN KVNLbI HA 6 KT. W KYPULbl HA 6 KT.
OTO He ¥ OToHe ITO
COOTBETCTB' TBETCTBYET
TEKCTY. TEKCTY.




http://gugl-plus.ru/klipart-vektornyj-deti.html
http://www.odnoklassniki.ru/profile/557034081280

['ycb http://www.proshkolu.ru/user/Olgas28/file/2781324/

Kypuua http://www.mdrrrrrrr.com/wp-admin/a-chicken

ABTOp WwabnoHa KoposnHa NpnHa HukonaesHa

H.b.UcTtomuua Maremaruka 2 kiacc /4.1/Cmorenck: Accomuanumst XXI Bek, 2012r.




